

# 老牛真牛： 老了还生双胞胎

## 网传几率为十万分之二

记者 刘荣燕

我爸爸养的老黄牛生了双胞胎，几十年难见啊！村里的老人说黄牛一般寿命15岁，17岁相当于人90岁左右。这么老的老黄牛能生下两头都是30多斤的公牛犊，主要因为山上环境好，青山绿水，加上这头牛一直在野外放养，特别健壮。8月26日近22时，乐成街道城北仰根村张安琴的女儿在朋友圈里发了这样一条微信，不少微友关注点赞。



老黄牛和两头刚生的小牛犊。

### 双胞胎重70多斤

8月27日上午，记者采访了正在城北山上劳作的张安琴。2001年，张安琴从他舅舅那儿买了这头黄牛，当时该黄牛已4周岁多了。张安琴将这头黄牛安置在离住处五六百米的牛棚里。

十多年了，这头母牛每年都会生下一头小牛，但生下双胞胎，还是头一回！张安琴说，8月23日下午，他发现黄牛有生产迹象，就守在旁边。当天17时多，黄牛在牛棚附近的草地上，顺利产下一头小牛犊。张安琴见

小牛犊挺健壮，黄牛也没有其他异样，就到山田上摘辣椒。

18时多，张安琴想抱小牛犊回牛棚，想不到，竟看到了两头小牛犊，两只重量差不多，都有30多斤，两头重达70多斤，而以前黄牛生一头小牛犊，也只有30多斤。次日，张安琴发现后生产的小牛犊后腿走路有点不稳，根据多年养牛的经验，以后慢慢会好转。憨厚的张安琴说着不由得笑了。

### 每年耕30多亩地

昨日，记者见到了这头老黄牛和它的一对双胞胎小牛犊。

这头老黄牛一身棕褐色的毛，一对牛角是灰褐色的，体格健壮。看到有生人，老黄牛马上瞪起两眼，目不转睛地盯着，不让靠近。两只小牛犊一直跟在老黄牛身后。两只小牛犊长得很像，毛色金黄，一头小牛犊走起路

来还点摇晃。

这老黄牛一直是家里的壮劳力。张安琴说，近十几年来，他种了30亩辣椒、黄瓜、土豆等，都靠这只老黄牛耕地。去年，看到黄牛年纪大了，耕种有点吃力了，他买了微耕机，让黄牛在家慢慢养老，想不到，它还会给他家带来惊喜。

### 牛比小孩还听话

说到这养了13年的老黄牛，张安琴满脸笑意，说：很乖，比小孩还听话。我说嗨，它就会向前走；我说乖，它就会向左走；我说偏，它就向右走；我叫它哦，它就会后退，从来不打折扣。

据介绍，由于周边都是草地，黄牛会自己出去吃草。阳光强烈时，它

会寻找有树荫的地方纳凉，天晚了，会自己回牛棚。有时，半年多时间，张安琴没有过来看老黄牛，老黄牛都能自己解决吃饭问题，附近的山地都是它的粮仓。只有到了冬天，草少了，张安琴会给黄牛准备麦麸、稻秆等。

### 众人皆称稀罕事

家畜当中猪、狗、猫等为多胎生，而马、牛等多为单胎生。提起老黄牛的双胞胎，村里的老人也纷纷称奇，张安琴一家更是高兴，8月27日上午，张安琴住在市区的女儿、儿子，特意驱车到老家与父亲一起分享这一喜事。

黄牛生双胞胎真是件稀罕事？就此问题，记者百度了一下，网上称黄牛的寿命是15-30年，四川新闻网泸州7月15日报道，泸州市叙永县赤水镇石门村四社村民赵良相饲养的一头5岁黄牛，生下了一对龙凤胎小牛犊。畜牧专家称，牛生龙凤胎的几率在十万分之一左右。厦门集美灌口镇坑内一头16岁高龄黄牛生下双胞胎，当地畜牧专家称，这样的几率在十万分之二左右。

城东街道社区干部陈耀豹从事兽医工作30多年，听了记者的介绍后，称这是极少见的，他曾听见黄牛产双崽的事，但从没见过。

记者随后又咨询了市畜牧兽医局相关工作人员，都称这是稀罕事，但至于概率是多少，与人的年龄相比，这头老黄牛大概是多少岁，工作人员无法回答。后来该局相关科室负责人帮忙咨询了我市相关人士，回电称，黄牛生产期在5至10岁，10岁后生育能力逐渐减弱，黄牛寿命长的可活到30岁。老黄牛自然生两胎，确实少见，但牛生两胎三胎的几率还是有的。

向本报新闻热线61116222提供线索的张先生将获得150元爆料奖

## 去刷信誉 被刷走7776元

本报讯(记者 叶萌 通讯员 黄梦怡)8月24日晚，虹桥镇女青年林某在微博上看到一则兼职刷信誉广告。林某加了对方的QQ。对方称自己是北京某公司的小萍，并发送给林某一个链接，让林某每天支付一定的订单，每支付一个订单将给予5%的佣金。林某打开链接后发现是一个需要支付的订单。小萍表示，到时会连同佣金一起退还给她。林某信以为真。在24日与25两天里，林某用支付宝代对方支付了6个订单(每个订单1296元)共计7776元，随后对方消失了。

### Chengshi 链接

刷信誉 又叫 刷钻、刷信用、互拍、旺掌柜、群拍或者炒作信用度等，是指在淘宝、拍拍、有啊等购物网站中，买卖双方以抬高信用为目的，双方在无实际成交的情况下做出满意、好评等评价行为。刷信誉是一种不道德的行为，对于其他卖家很不公平，所以被查到后都会给予卖家严厉的处罚。一些不法分子甚至利用刷信誉进行诈骗活动。

## 一声响雷 轿车冲进枇杷园

本报讯(记者 程遥 通讯员 陈本美)一声惊雷，吓得新手司机开车撞进了枇杷园。8月25日15时左右，大荆镇小球村路段发生一起交通事故，一辆黑色轿车冲出路基，飞进枇杷园，撞倒了3棵枇杷树，车子旋转180度才停了下来。驾驶员和后座两名乘客吓得不轻。

交警赶到现场，发现轿车严重受损，前保险杠和左大灯脱落，车身两侧受损凹陷，三棵成人手臂般粗的枇杷树被拦腰撞断。驾驶员和两名乘客还坐在车内，幸亏未受到伤害。

交警介绍，驾驶员赵某，温岭市温峤镇人，现年25岁。据赵某回忆，他驾车从大荆镇湖雾开往温岭温峤，当时雨很大，车子经过小球村路段时，突然一声响雷，吓得他抬腿踩刹车。这时，车子像疯牛似的驶出路基，冲进了路边的枇杷园。

车子撞进枇杷园停下才发现过来，发现自己的脚还踩在油门上。赵某说。

交警介绍，赵某的驾驶证是在8月12日领取的，还不到半个月。

## 同居两月 无钱补偿男方 女方要跳楼

本报讯(记者 汤琴 通讯员 汤存本)同居两月闹分手，无钱补偿男方，女方闹着要跳楼。前日，经乐成街道调委会驻派出所调解室调解，这对男女终于谈妥经济补偿等事项，平和分手。

6月上旬，在我市务工、今年35岁的安徽人王某，经亲戚介绍，和河南籍在辽宁大连务工、今年32岁的小玲(化名)认识，由于两人以前都曾结过婚生子，现已离婚，惺惺相惜，第一次见面就确定了男女朋友关系。王某从大连把小玲接到城南街道金溪路翡翠湾工地同居。由于彼此缺乏了解，同居没多长时间，两人经常为经济、生活等琐事发生口角纠纷和肢体冲突，双方曾多次提出分手，并打110报案。

8月22日13时20分许，王某和小玲又吵架了，小玲再也无法忍受，坚决要分手。王某说，分手可以，但小玲必须补偿他，从大连接她到乐清的车费500元，给她买包、化妆品费用1100元，两个多月

生活开支4400元，共6000元，不然的话休想走人。小玲则说：是你自愿把我接到乐清，还要我还你车费？我离开大连时，被服装厂老板扣掉一个月工资3000元。我两个多月没上班，都在给你洗衣服烧饭，根本拿不出6000元钱，你这不是在逼我吗？还不如死了算了！小玲说完，就从三楼窗户往下跳，幸亏王某反应快，拼命抓住小玲双手，在旁人的协助下把小玲拉上来，避免了一场悲剧。

当日14时，在乐成街道调委会驻所调解室里，王某仍坚持要小玲补偿他6000元，而小玲则说自己身无分文，要钱没有，要命有一条，她情绪激动，高声哭泣，坚持不补偿一分钱。

后经调解员反复劝说，小玲愿意补偿王某2000元，王某最后也总算同意了。由于小玲身上只有500元现金，再写欠条一张1500元给王某，并在协议上写明，保证在10月20日16时前付清，双方自愿即日起分手，解除男女同居关系。

## 包裹藏毒？配合破案 被骗两万

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 倪彬炫)我们在别人寄给我们的包裹里发现了毒品！8月25日，有人冒充邮局工作人员打电话给柳市镇的韦女士，让她马上联系温州缉毒大队配合破案，结果韦女士被骗2万元。

当天8时，韦女士接到一个自称是邮局工作人员的人打来的电话，对方称在检查别人寄给韦女士的包裹时发现异常情况，配合公安局打开包裹，发现里面装有毒品，让韦女士联系温州禁毒大队的陈警官，并且将电话转接过去。

转接后，陈警官问韦女士在云南那边有没有朋友，韦女士说没有啊。那

一定是你的身份证被人盗用了，你把钱全部转到银行的账号里面来，以防丢失。我现在帮你连线到邮局那边，他们会帮你办理。陈警官说道。韦女士听了以后心里很害怕，自己什么都没做怎么会惹上大祸。

转接电话后，邮局工作人员要韦女士到邮政银行把钱取出来，并且报给韦女士一个账户，让其将钱存进去。按照步骤，韦女士取出了2万块钱存入账户。

等韦女士再拨打号码时发现已经不能打通，韦女士这才意识到自己上当受骗，马上拨打110报案。目前，案件正在进一步审理中。

### 重庆老人迷路 民警找 翻译 问到住址

@程遥//@秦伊茹:8月26日下午，一名八旬老人在柳市镇朝阳村附近迷了路，热心市民拨打电话求助。由于老人只会

说重庆话，民警根本听不懂，于是找了一名重庆人充当翻译，终于找到了老人儿子的家庭住址，将老人送回了家。

### 表弟QQ被盗 表姐代付款被骗千余元

@叶萌//@黄梦怡:表姐，我想买东西，能不能把你的淘宝账号借我？8月24日上午，虹桥镇湾底村的小赵收到表弟小吴QQ发的信息。小赵把自己的淘宝账

号和密码发给小吴。一会儿，对方又发来信息说让小赵代付。小赵代付了1292元。小赵后来电话联系上表弟，才知道表弟的QQ号被盗了。

### 幸好操作失误

要不损失不止200元

@叶萌//@黄梦怡:8月24日，暂住虹桥镇的四川人钱女士接到一个电话，对方自称是乐清农行的，称钱女士的信用卡已透支了6000多元。钱女士称自己没有农行信用卡。对方让其联系信用卡部电话。钱女士先向对方账号转去了200元。后幸亏操作失误，她的卡被吞了，才没被骗更多的钱。

### 餐厅转让

乐成大厨坊拥有餐位20多个，酒席大厅可容纳25桌，有停车场，设备齐全，连同已预订的酒席一同转让，联系电话：13706771551。

## 停水预告



乐清供水 YUJING WATER

因柳市镇柳黄路供水管道应急抢修，8月29日上午8时起，柳黄路三里村至黄华镇全线停水36小时。请上述地段的用户做好用水储备，因停水带来的不便敬请谅解！

乐清市供水集团 2014年8月27日

## 公告

《2014年乐清市医疗卫生事业单位招聘护士协警2名，具体要求为：温州市辖区内户籍，专科以上文化程度，医学相关专业，能掌握基本护理操作，无违法犯罪记录，有意者请到乐清市看守所二楼内勤室报名，联系电话：62571323。

乐清市卫生局 乐清市人社局 2014年8月28日

## 厂房出租

盐盆开发区纬十九路267号，面积1800平方米(1-3)层楼，租费面谈，联系人：周先生 13605770887。

## 求购

求购盐盆厂房6-10亩，手续齐全，有证。已建好或未建都可以。联系人：13738760630。

## 浙江大学远程教育 南开大学远程教育 2014秋学历招生

全程网络学习，本专科学历证书教育部电子注册，学信网上可查询，9月份开学。(外来新居民和农村户籍报读特定专业有3500-5000元优惠)。 招生专业：学前教育、药学、护理学、会计学、新闻学、保险学、旅游管理、公共事业管理、金融、工商管理、法学、英语、土木工程、电气工程、市场营销、心理学、小学教育、教育管理、农学等专业。 报名地址：乐清市大(建设东路青浦巷) 咨询热线：62525033 13867776068

## 店面出售

乐成建设中路7间店面出售，有土地证和房产证，使用权面积558平方米，联系电话：13075703888。